
Atti Parlamentari — 1426 — Camera del Deputati 
I L I Ì T N I I R W F I I I W I I N B S A A — T O H U I B , I I — B B T T I H I M M U Ì I I I 1 1 m m a m m E B — « I I I U I I I I III.II I m mmmmmm 

SESSIONI DEL 1 8 7 8 — DISCUSSIONI — TGBNATA DEL 4 GIUGNO 1 8 1 8 

PRESIDENTE. L'onoreTOle Morpurgo non può per 
le condizioni delia sua gola proseguire il suo di-
scorso. 

Egli avrà quindi facoltà di continuarlo domani. 

ANNUNZIO DI UNA INTERROGAZIONE DEL DEPUTATO PES-
SINA AL MINISTRO PER L'INTERNO, E DI UNA INTER-
PELLANZA DEL DEPUTATO ANTONIBON AL MINISTRO PER 
GLI AFFARI ESTERI. 

PRESIDENTE. Prego l'onorevole presidente del Con-
siglio di volere udire due domande che si rivolgono 
a due suoi colleghi. 

L'una di queste domande è così concepita : 
« Il deputato Pessina chiede interrogare il mini-

stro dell'interno sulle ragioni della soppressione della 
direzione generale delle carceri. » 

L'altra, presentata dall'onorevole Antonibon, è 
del tenore seguente : 

« Il sottoscritto domanda d'interpellare il mini-
stro degli esteri sulle tristi condizioni di parecchi 
dei nostri emigranti; segnatamente nel Brasile, e sui 
provvedimenti che, d'accordo col ministro dell'in-
terno, egli intende di prendere. » 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di vo-
ler dar comunicazione di queste domande agli ono-
revoli suoi colleghi. 

Domani seduta pubblica alle ore due. 
La seduta è levata alle 6 1/2. 

Ordine del giorno per la tornata di domani : 

1° Seguito della discussione del progetto di legge 
per la ricostituzione del Ministero di agricoltura e 
commercio ; 

2° Svolgimento della proposta di legge del depu-
tato Vastarmi-Cresi per modificazioni delle leggi di 
pubblica sicurezza ; 

8° Discussione del bilancio definitivo pel 1878, 
del Ministero dell'interno ; 

4° del bilancio definitivo pel 1878 del Ministero 
delle finanze; 

5° del progetto di legge per vendita e permuta di 
beni demaniali ; 

6° del progetto di legge per l'acquisto di un redat-
tore equatoriale da collocarsi nell'osservatorio di 
Brera. 


